
IT x Your Futureソフトウェア開発企業として、AR/VRなどの画像領域をはじめ、あら
ゆるIT技術に取り組んできたエム・ソフト。入社前6か月・入社後3か月
をかけてじっくり学べる研修があり、自分のペースで力をつけられる
環境が整っています。今回は、文系出身でプログラミング未経験から
活躍している先輩に話を聞きました。

IT×あなたの
未来へ
IT x Your Future

ありました。普段プログラミング言語とか
開発に触れる機会がないので…。ものを作る
イメージが全然できなくて不安でした。その
不安を緩和してくれたのが研修です。いきなり
「さあ、プログラミングしてみましょう」という
のではなくて、ITで求められる論理的思考
から学んでいきました。入社後も、習熟度別の
講義や、一から製品を作るチームプロジェクトを
経験しました。今、仕事をやっていて改めて、
受けてきた研修が自分の力になっているなと
感じます。

ある日のスケジュール

1日のスケジュール、担当業務
の全体の進捗を確認。チーム
に情報共有（リモート対応）

9:00
情報共有

ドキュメント整理。適宜担当
者の皆様へ確認

9:30
ドキュメント整理

作業状況を上司に情報共有
（リモート対応）。今後のスケ
ジュール調整

11:00
打合せ

午後にするべき業務や課題を
確認し、実行。

13:00
タスク確認

明日の予定と合わせて1日の
スケジュールを報告。

17:50
終業

文系からIT業界への挑戦。
不安はありましたか？

今のお仕事のやりがいを
教えてください。

ビジュアルエンジニアリング事業部
VE第1システム部第3課

2019年入社 心理学部 卒

林 真知子

心理学部卒。入社後、精密機器メーカーの
プリンターインク関連の開発等を経験。現在
は、医療系データベースを扱うソフトウェアの
マニュアル・設計書作成を担当している。

At your own pace!

会社で学んだITの知識を活かして、仕事を
効率化できた時はやりがいを感じますね。
例えばエクセルでマクロを組んで、文書作成の
ツールを作るとか。正直、「プログラミングって
やっぱり難しいな、怖いな」って思う時はまだ
あります。でも、先輩に頼りながら実際に触っ
てみることを繰り返して、だんだんできるよう
になってきました。もし迷っている方がいたら
怖がらず、この業界に挑戦するきっかけとして
エム・ソフトを選んでほしいです。
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Challenge yourself, 

        at your own pace.
あなたのペースで 、挑 戦しよう 。

安定したキャリアを描くためには、社員をサポートする福利厚生が何より重要なもの。エム・ソフトでは、妊娠通院休暇・産前産後休暇・

配偶者出産休暇、介護休業制度といった各休暇制度を整えています。なかでも特筆すべきなのは育児休業制度。2021年現在、

女性の100%はもちろん、男性も33％の取得率を誇っています。また、産前／育児・介護休業復帰後の時間短縮勤務も可能です。

困ったことがあれば先輩が親切に教えてくれるあたたかい社風で、業務のサポート体制も抜群。社員一人ひとりが活躍できる環境

も整っています。エム・ソフトでは文系の社員が管理職の約3割を占めていますので、学部学科に関係なく大きく成長することが

できるのも魅力。

IT技術の重要性は身の回りでますます高まっており、実は今が絶好のチャンス！エム・ソフトで、IT技術者としての道を拓いてみませんか？

私たちが、みなさんのチャレンジを応援します。

〒110-0015　東京都台東区東上野2丁目18番10号 日本生命上野ビル6Ｆ
Tel:03-5807-2300 / Fax:03-5807-2500
https://www.msoft.co.jp/

エム・ソフトの何これ数字

仕事とプライベートの
バランスは？

無駄な残業はせず、オンオフどちらも大事
にして楽しむのがエム・ソフト流！

最高で何連休？

9連休以下に次いで10連休が多い結果
に！有休を効果的に消化していますね。

実家？一人暮らし？

実家を出て暮らす社員が8割以上！新卒
の方には社員寮を提供していますよ。
※社員寮に入居いただくには条件があります。

ランチは？心地よい過ごし方は？通勤時間は？

職場から近い場所に住み、通勤時間を
効果的に削減している社員が6割以上！

日々仕事を頑張るエム・ソフト社員。休日
は自宅でゆっくり派が大多数を占めます。

手作りのお弁当を持参したり、コンビニで買ったりす
る社員が6割以上。たまに近くのレストランで外食し、
気分をリフレッシュしているようです。

224件回答

●実家／●一人暮らし／●配偶者・子供と同居
●その他（シェアハウスなど）

40.2％

15.2％

●ややプライベート重視／●半々／●やや仕事重視

220件回答

●9連休／●10連休／●11連休／●12連休／●それ以上

10.5％

7.7％35％

●30分以内／●30分～1時間／●1時間～2時間
●2時間以上

●家族とお出かけ／●恋人とお出かけ／●自宅でゆっくり
●友人とお出かけ／●ジム、ジョギング、運動全般／●仕事

224件回答

●手作り／●コンビニ／●外食／●食べない

33.5％

26.8％

222件回答 19.8％

（入社3年目までで）

224件回答

15.6％

48.2％
30分～1時間

56.8％
自宅でゆっくり

36.6％
コンビニ

42％
配偶者・子供と同居

42.7％
9連休

38.6％
ややプライベート重視 37.7％ 23.8％

223件回答

M.SOFT CO.,LTD.
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